

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

赶时髦的玉帝

小记者:张森 编号:5155 班级:六(3)班

时髦是什么?就是追求时尚,走在时代前列!为了追求时髦,就连玉皇大帝也到人间热闹了一回!

各路神仙都已不再听古典音乐,而是听现代流行歌曲,头发也染成五颜六色的,每当玉帝看见这些就勃然大怒。玉帝深知自己是天庭的主宰者,要多注意自己的形象,但还是禁不住自己心中的强烈欲望,就偷偷地变成一个十七八岁的青年,到人间来赶时髦。

刚到人间不久,玉帝就看见一大群十七八岁、头发颜色各异的青年男女生骑着摩托车从身边一掠而过,心中大叹:“这就是人间的时髦啊!”

“喂,那小子,你在干什么啊?”

玉帝听到有人叫他,忙回头,看到是两个青年,便回答:“我在想怎样赶时髦。”

“要想赶时髦?就跟我们来嘛。我们知道怎样赶时髦!”

其实,那两个青年就是十恶不赦的大坏蛋,想要拉玉帝下水。玉帝根本不知道人心险恶,便跟了去。

青年:“喂,小子。”

玉帝:“请叫我玉帝。”

青年:“好,玉帝,去理发吧!”

玉帝:“行!”

青年:“要染什么颜色?”

玉帝:“最时髦、最帅的那种。”

青年:“好!”

过了一会儿。

青年:“我们去唱卡拉OK!”

玉帝一听他们说英文,心里有一种特别的滋味。

“开心不开心的都跟我来……”玉帝正在唱潘玮柏的《快乐崇拜》。玉帝唱完后,心里真舒服。

玉帝:“还有什么更时髦的吗?”

青年:“有,你跳过舞没?就是那种很带劲的舞。”

玉帝很茫然地挠挠头:“没有。”

青年拍拍胸脯:“没关系,我们带你去。”

玉帝边走边感叹:“哇!周杰伦的《龙泉》真带劲!”

陪玉帝的两个青年,见他如此喜欢赶时髦,嘴角露出了丝丝奸笑……

第二天……

青年:“玉帝,还有一种更时髦的事,要不要去做?”

玉帝:“是什么?”

青年:“抢银行。”

玉帝很爽快:“好!”

来到银行,刚要抢,警报就响了,警察也就来了,抓住了玉帝,那两个青年却跑了。当警察审问玉帝时,玉帝只说了一句话:“抢银行不是最时髦的吗?”结果,玉帝被警察臭骂了一顿,然后,警察把他关在了监狱里。

玉帝飞回天庭时:“时髦这玩意儿真够害人的,我一定要在天庭下令,不许赶时髦!”

搬新家啦!

小记者:廖艺杰 编号:3460 班级:五(3)班

我家原来在五一路文化局家属院的3楼。那是一个不算大的小区,我们在那儿住了8年。那儿热闹非凡,吃饭、买菜特别方便。但有一件事最让人感到郁闷:小区地势太洼,只要稍微下一点儿雨,院里差不多就能够养鱼了,三两天之内甭想穿上干净的鞋子。要是再下大一点儿,差不多就可以划着船出门了。我家在3楼,特小巧的二室一厅,客厅只有巴掌大,餐桌就占去了一大半,我们一家3口坐着就感觉挤,结果电视机只好腾出位置,到爸爸、妈妈的房间里安身了。最让爸妈不满意的是,房间不得光,所以,爸妈成天念叨着要再买新房。

终于,在我过8岁生日的那天,爸爸兴奋地告诉我:“咱要搬家了!”我高兴得一蹦三尺高,连说话都语无伦次了,对新家充满了期待。第二天一大早,爸爸带我们来到了位于大庆路中段的新家——淇林小区。整个小区内干净整洁,楼与楼之间的距离足足有十几米,两旁的花坛里太阳花在阳光照耀下露出可爱的笑脸,映衬得绿油油的三叶草舒展着美丽的腰肢,显得格外生机勃勃。

楼房前面有一栋两层的楼房,爸爸给我介绍,这儿下面一层是车库,上面是活动中心,然后带着我进去,啊!宽敞明亮的房间里摆放着两个台球案和两个乒乓球案,这对我这个乒乓球爱好者来说简直是雪中送炭!再往里面看,更令人惊喜了,最里面一排书架上面整整齐齐地摆放着各种各样的报纸和杂志,高兴得我拉着爸爸的手又蹦又跳。

从活动中心出来,我们来到一号楼下,单元楼的门是防盗电子门,进出需要刷卡,爸爸一边给我介绍,一边拿出IC卡,只听一声轻响,门开了,我们走进去,门又自动关上了。楼梯干净平缓,走着特别舒适。走到6楼,打开房门,宽敞亮堂的三室二厅呈现在我的眼前,漂亮的顶灯、洁白的地板、崭新的家具和电器各就各位,待在自己的岗位。我小心翼翼地走过去,坐坐沙发、摸摸茶几、开开柜门、拉拉抽屉,饶有兴趣地到各个房间乱转,激动得不知说什么好。咦?餐桌的旁边有一个楼梯,上去一看,哇!有个露天的大阳台呢,在这里可以晒太阳,还能玩弹珠呢。

自从搬进我的新家,我们的生活有了翻天覆地的变化,我喜欢我的新家!

(辅导老师:于慧丽)

周口实验小学

小记者作品联展

小记者:王舒一 编号:7103
班级:五(3)班

我是一个非常爱看书的人,书柜自然是少不了的物件。

我的书柜放在我书桌右侧靠墙的位置。它通体朱红色,高1.5米,宽1.2米,共分4层。最下面的一层放着我上幼儿园至今的全部教辅读物,它们记载着我在校学习的酸甜苦辣。没事的时候,我老爱随意翻翻,回忆回忆,品味品味,寻找一下自己的成长轨迹。

倒数第二、第三层放的都是爸爸、妈妈给我买的课外读物,如《海的女儿》、《西游记》、《有梦才有远方》、《我们爱科学》、《中国少年文摘》、《365夜故事》等等,其中《我们爱科学》、《中国少年文摘》

小记者:李梦茹 编号:5143
班级:六(4)班

俗话说:“远亲不如近邻。”邻里之间虽然没有向亲戚一样的血缘关系,但是相处时间长了,甚至比亲戚还亲。

邻里情在生活中随处可见。

记得前几天,我放学回家,敲了好大一会儿门也没人开,我心想:还是等爸爸回来吧。没办法,我只好在小区门口等爸爸了。

过了一会儿,邻居黄阿姨走到了我的身旁,问清原委后,黄阿

小记者:张诗雅 编号:130065
班级:五(4)班

也许这个职业很普通、很一般,它不能使我像白领、董事长一样开着宝马、奔驰,住着高层或别墅,可是它能让我感到快乐和幸福。也许它不能使我高高在上,可它能让我开心和温暖。

我的愿望、理想并不伟大,我只想做一名能够画出使人赏心悦目的图画的漫画家。

在我成为一名漫画家的路上可能会有无数的风风雨雨,可我要勇敢地向着梦想前进。青春有爱,

小记者:王小多 编号:5047
班级:四(4)班

我的家乡并不是一个繁华的城市,但是家乡的四季分明伴随着我逐渐成长,留在我脑海里的是多彩的四季,我要赞美家乡的四季。

排行老大的春姐姐穿着自己一年都没舍得穿过的绿衣服悄悄地来了,她走过的地方都变得那么生机勃勃,河边的柳枝上柳芽露出嫩绿的脑袋。冰河融化了,带着那美妙的韵律向东流去。春风吹绿了大地,把温暖带给每一个人,孩子们都脱下厚厚的棉衣,快活得像小鸟一样蹦来跑去。春姐姐那双热情的手抚摸着我们,我们感觉到了温暖。几只五颜六色的蝴蝶飞过,就像春姐姐随意撒在田地的几枚发卡。家乡美丽

小记者:张佳艺 编号:5133
班级:六(5)班

在老家的后面有一片小树林,这片小树林虽小,但里面花草丛生、枝叶纠缠,是鸟儿、虫儿、蝶儿生存和嬉戏的乐土,也是我儿时的乐园。

小树林里四季迷人,带给了我许多乐趣。

春天,春雨如丝,叩开了温暖的大门。这时,树木便抽出了新芽,长出了嫩黄的芽苞。草地上,许多野花、小草破土而出,在和煦的春风中向我们招手,非常讨人喜爱。

夏天,骄阳似火。树木长得高大挺

我的新书柜

是我从小学二年级就开始订购的期刊,3年来从未间断过,它们陪伴我成长,没事的时候翻一翻,常看常新。

去年春节过后,学校斜对面开了一家步步高书店,里面摆了很多儿童读物,不少是我喜欢看的。我央求妈妈给我办了一个借阅证。这样,那里就成了我放学后常去的地方,我称之为我的“小书柜”。

后来,妈妈听说周口建了一座图书馆,为了扩大我的阅读视野,爸爸、妈妈百忙中特地开车领我去东新区市图书馆办理了图书借阅卡。一下车,我就被眼前那巍

峨而又庄严的建筑吸引了。大厅里干净整洁,不时有人员进出,却没有喧闹的感觉。我迫不及待地和爸爸、妈妈来到办卡处,先是咨询工作人员办卡流程及其应注意的事项等等,之后选了一张100元/年的卡。拿了卡,我兴高采烈地跑进青少年阅览室。阅览室内宽敞明亮,一排排书架上的书整齐有序地排列着,《可怕的科学》、《吹牛大王历险记》、《小鹿斑比》、《神秘岛》……它们都在向我招手呢……

自那以后,我成了那里的常客。每到周末或节假日,我都会来到图书馆宽敞明亮的阅览室里,在那一排排书架前流连忘返。这里,俨然成了我读之不尽的新书柜。

(辅导老师:于慧丽)

邻里情

姨拉着我的手说:“走,去我家,阿姨给你做好吃的!”我说:“阿姨,我还是不去了吧。”黄阿姨不由分说,拉着我的手去了她家。

到了黄阿姨家,无论是客厅还是厨房都收拾得一尘不染,再想想我们家,哎,用两个字来形容,那就是“猪窝”。黄阿姨说:“梦茹,别客气啊,我给你打开电视吧!”这时,我在电视机旁看到了一张白纸上面写着:婷婷写作业时,谁也不许

打开电视,若是打开了罚一个星期不许吃饭……我心想:阿姨岂不是违反了规定!况且,婷婷还在写作业。我说:“黄阿姨,你违反规定了,我还是不看了吧!”于是,黄阿姨给我削了个苹果,还给我做了一顿丰盛的晚餐。我感到很不好意思,黄阿姨说:“我不是说过了吗,不用客气……”

直到掌灯时分,爸爸才回来,爸爸对黄阿姨说:“谢谢你,替我照顾我女儿。”黄阿姨说:“没事,大家都是邻居嘛!”

(辅导老师:张桂玲)

我好想成为漫画家

年少有梦,如果有了梦想不去奋斗或没有梦想,那就白白地在世上活一回。

如果我当上了漫画家,我会付出一切,为大家画出优美而又轻松的漫画。

如果我成为了漫画家,请大家一定要珍视我的存在。漫画不是让人们在茶余饭后讨论的话题,而是一本青春的收藏册。

现在的我就已经很喜欢漫画了,我的画得也不错,如果我真的成为了一名漫画家,我会改变这个世界对漫画的看法。

漫画不只是日本画得好,像中

国漫画家夏达创作的《子不语》,让日本人也大吃一惊。漫画中并没有什么不适合我们儿童欣赏的内容,它和写作一样,只不过是画了出来,只是这样而已。

也许我是一颗珍珠,进入这片大海会发出最耀眼的光芒。也许我只是一滴水,融入这片大海不会溅起波澜。可我还是要朝着我那美好的梦想前进!

哪怕我只会在世界上留下一点点痕迹,小得可以随手擦去,可我要争取这个世界属于我的权力!

我在这里真诚祝愿——所有拥有梦想的人梦想成真!

家乡的四季

的春天,我赞美她。

春姐姐玩够了,恋恋不舍地走了,那调皮捣蛋的夏弟弟来了,他用热辣辣的阳光拥抱着大地,把一切都晒得躲到阴影里去了。知了拼命地叫着,连小狗热得都直吐舌头,但是树叶好像很乐意,在阳光的照射下绿得都快滴出油来了。大树就像天然的太阳伞,在它下面,你会感觉其实夏天并不炎热。那炎热的夏天,我也赞美他。

啊!夏天又走了,秋妹妹穿着金黄色的盛装赶来了,夏天的炎热已经不见了踪影。秋妹妹用她的魔法把那新鲜的绿叶变得金灿灿的,那金色的树叶落在地上,一片片积累

起来,成了一条金色的地毯,踩上去沙沙作响。秋妹妹吹一口气,地上一片片金叶子就像被一把隐形扫把扫走了,“秋风扫落叶”的景象就是这样吧。那金黄的秋天,我更赞美她。

冬天,她带着一片一片的雪花来了,那鹅毛大雪纷纷扬扬,我的家乡就变成了纯白色了。那没有一丁点杂质的雪地,我可真不忍心踩上去呀!那厚厚的白雪给大地、树木、房子、马路、田野盖上了一层白色的毯子。洁白的冬天,我也要赞美你。

一年过去了,家乡的四季如诗、如画,春、夏、秋、冬,一年四季都是那么美丽,春暖花开、烈日炎炎、五谷丰登、寒风呼啸……我都不知怎样来形容了。我爱我的家乡,我赞美家乡的四季。

(辅导老师:房俊琦)

老家的小树林

拔,树林郁郁葱葱、遮天蔽日。假若走进小树林里,就会立刻使人感到凉爽惬意。我和小伙伴们在树下乘凉、玩耍、编花帽、捉知了……玩得不亦乐乎。

秋天,凉风习习。树枝上停满了“黄蝴蝶”,秋天凉了,秋风一吹,“蝴蝶”纷纷扬扬飘落在地上,待细细一看,却都变成用黄绢裱制的小扇面,宽边上还留着一道未曾褪尽的绿边呢!

冬天,寒风呼啸。树叶都落光了,只剩下粗壮的树干,孤零零的树枝在勇敢地和风雪作斗争,或许它们在积

蓄力量,等待明年春天的到来。冬天的小树林比较无味,可雪一下就完全变了,我和小伙伴们又回到小树林,在里面堆雪人、打雪仗、滑雪……玩得一塌糊涂。

今年的“十一”长假,我回到老家,便兴冲冲地跑到小树林,然而,展现在我面前的却是另一番景象,小树林不见了,代替小树林的却是一座座楼房,昔日里我那儿时的乐园却不见了踪影。在这儿,我要呼吁人们:建设美丽家园的同时,也要保护好家园,好好保护绿色的环境,不要让那美丽的画面只留在回忆中。

(辅导老师:单玉红)